
BIO T PLUS
Εξαιρετικά αποτελεσματικός καθαριστικός παράγοντας για την αφαίρεση των 
φωτοστέφανων και των μαύρων σημαδιών με δράση μακράς διάρκειας

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Φυσικές πέτρες οποιουδήποτε είδους, σοβάδες και αντικείμενα, συμπεριλαμβανομένων εκείνων 
ιστορικού-καλλιτεχνικού ή / και μνημειακού ενδιαφέροντος.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Προϊόν σε υδατικό διάλυμα με καθαριστική δράση για υποστρώματα με μαύρους ή πράσινους λεκέδες 
ρύπων ή φωτοσκιάσεις που ευθύνονται για τη χημική φθορά αρχιτεκτονικών και μνημειακών υλικών.
Η εφαρμογή του BIO T PLUS μετά τον καθαρισμό, χάρη στον ειδικό συνδυασμό των ενεργών συστατικών του, εγγυάται 
μακροχρόνια δράση κατά της ρύπανσης. Η επιλεκτική του δράση δρα μόνο στη βρωμιά, χωρίς να επηρεάζει ή να 
αλλοιώνει το υπόστρωμα με οποιονδήποτε τρόπο.

ΧΡΗΣΗ   Σε υποστρώματα όπου υπάρχουν στρώματα με σημαντικό πάχος ζιζανίων, θα πρέπει, εκ των προτέρων, να βουρτσίζετε ή 
να πλένετε την επιφάνεια με πεπιεσμένο νερό για να αφαιρέσετε τα πιο επιφανειακά στρώματα και να επιτρέψετε την καλύτερη διείσδυση 
του προϊόντος. Εφαρμόστε καθαρό BIO T PLUS, χρησιμοποιώντας μια βούρτσα ή ένα διανομέα χαμηλής πίεσης έως ότου κορεστεί το 
υπόστρωμα που θα υποστεί επεξεργασία. Αφήστε το προϊόν να δράσει για 24 ώρες και στη συνέχεια ξεπλύνετε καλά με πεπιεσμένο νερό. 
Το ξέπλυμα με πεπιεσμένο νερό είναι απαραίτητο, καθώς τα υπολείμματα. Ο καθαρισμός μπορεί να έχει παραμείνει προσκολλημένος 
στο στήριγμα και να εξακολουθεί να είναι προσκολλημένος χωρίς μηχανική δράση. Εάν είναι απαραίτητο, ολοκληρώστε τον καθαρισμό 
του στηρίγματος χρησιμοποιώντας ένα κατάλληλο απορρυπαντικό RP. Περιμένετε να στεγνώσει το υπόστρωμα για να εκτιμηθεί η 
αποτελεσματικότητα του πλυσίματος. Μετά τον καθαρισμό, για να αποφευχθεί η εκ νέου δημιουργία ζιζανίων, απλώστε ξανά το BIO T PLUS 
σε στεγνό υπόστρωμα χωρίς ξέπλυμα. Για να παρατείνετε την προληπτική δράση, εφαρμόστε το προστατευτικό που είναι πιο κατάλληλο 
για τη συγκεκριμένη περίπτωση (βλ. Προστατευτικό εύρος). Η χρήση του BIO T PLUS πρέπει να προηγείται όλων των άλλων συστημάτων 
καθαρισμού και / ή προστασίας. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές στις επιφάνειες που πρόκειται να αντιμετωπιστούν, 
προκειμένου να αποφευχθούν πιθανές ανεπιθύμητες ενέργειες. Σε περίπτωση που υπάρχουν αλλοιώσεις χρώματος από τα ζιζάνια, 
συνιστάται να επαναλάβετε τις δοκιμές αραιώνοντας το προϊόν σε συγκέντρωση μεταξύ 30 και 50% του προϊόντος σε νερό.

ΑΠΟΔΟΣΗ  Αμιγώς ενδεικτικό 5-7 sqm / l προϊόντος.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ  Προϊόν σε υδατικό διάλυμα, έτοιμο προς χρήση, για τον καθαρισμό φυσικών λίθων και τεχνουργημάτων, 
συμπεριλαμβανομένων εκείνων που παρουσιάζουν ιστορικό, καλλιτεχνικό ή/και μνημειακό ενδιαφέρον (όπως το BIO T PLUS της CIR). Το προϊόν 
πρέπει να έχει ευρύ φάσμα δράσης και να είναι αποτελεσματικό κατά των λεκέδων και των φωτοχρωμάτων που ευθύνονται για τη χημική 
φθορά των αρχιτεκτονικών υλικών- πρέπει επίσης να εγγυάται μακροχρόνια δράση κατά του σχηματισμού νέων λεκέδων και φωτοχρωμάτων. 
Το εν λόγω προϊόν πρέπει να συνοδεύεται από δελτίο δεδομένων ασφαλείας 16 τμημάτων, όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς.

 ΟΨΗ: διαφανές υγρό
 pH: 3,5 ± 0,5
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,0 Kg/l ± 0,1

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR103L1  12 x 1 λίτρου πλαστικό ΦΙΑΛΗ
1CR103L5  2 x 5 λίτρα πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ
1CR103L10  10 λίτρα πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ

ΜΕΓΕΘΟΣ

 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Θερμοκρασίες λειτουργίας + 5 ° C / + 35 ° C.
 Μην εφαρμόζετε σε συνθήκες επικείμενης βροχής.
 Αερίστε σωστά τα κλειστά δωμάτια κατά τη χρήση του προϊόντος.
 Εξοπλίστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
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Εταιρεία με πιστοποιημένο
σύστημα διαχείρισης ποιότητας /
πιστοποιητικό αριθ. 50 100 15132

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμαστε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.


